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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 113, de 30/06/2008, juntamente
com a ata sucinta da 54a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Leitura da ata da sessão
anterior.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da
ata.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observação a seguinte:

- Ata da 53a Sessão Ordinária.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados
para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Estão presentes 13 Deputados,
havendo, portanto, quorum regimental.

Esta Presidência consulta os Líderes e demais Parlamentares para saber se
há acordo de abrirmos mão dos Comunicados de Líderes e de Parlamentares e
darmos início à Ordem do Dia. (Pausa.)

Por unanimidade dos Parlamentares presentes, os Comunicados de Líderes e
Parlamentares estão encerrados.

Dá-se início à
ORDEM DO DIA.

Item n° 6:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 747, de 2008, de
autoria do Deputado Paulo Roriz, que "institui a Política de Prevenção e Combate às
Doenças Associadas à Exposição Solar no Trabalho".

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício para a imediata apreciação da redação final,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final ao Projeto de Lei n° 747, de 2008, de autoria do
Deputado Paulo Roriz, que 'institui a Política de Prevenção e Combate às Doenças
Associadas à Exposição Solar no Trabalho".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.

Item n° 7:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 793, de 2008, de
autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que "cria o Programa de Captação de
Água da Chuva e dá outras providências".

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final ao Projeto de Lei n° 793, de 2008, de autoria do

Deputado Batista das Cooperativas, que "cria o Programa de Captação de Água da
Chuva e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 8:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 347, de 2007, de
autoria do Deputado Rôney Nemer, que "inclui o dia 15 de outubro como sendo o
Dia do Mineiro no calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 347, de 2007, de autoria do
Deputado Rôney Nemer, que "inclui o dia 15 de outubro como sendo o Dia do
Mineiro no calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 9:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.156, de 2005, de
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "inclui no calendário de eventos oficiais do
Distrito Federal a Via Sacra de Santa Maria", em tramitação conjunta com o Projeto
de Lei n° 853, de 2008, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "inclui a
encenação da Paixão de Cristo ao Vivo (Via Sacra), realizada em Santa Maria Sul,
Região Administrativa de Santa Maria - RÃ XIII, no calendário oficial de eventos do
Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.156, de 2005, de autoria
da Deputada Eliana Pedrosa, que "inclui no calendário de eventos oficiais do Distrito
Federal a Via Sacra de Santa Maria", em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n°
853, de 2008, de autoria do Deputado Rôney Nerner, que "inclui a encenação da
Paixão de Cristo ao Vivo (Via Sacra), realizada em Santa Maria Sul, Região
Administrativa de Santa Maria - RÃ XIII, no calendário oficial de eventos do Distrito
Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 10:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 306, de 2007, de
autoria do Deputado Rôney Nemer, que "reconhece a encenação da Paixão de Cristo
ao Vivo, na cidade de São Sebastião, como evento oficial do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 306, de 2007, de autoria do
Deputado Rôney Nemer, que "reconhece a encenação da Paixão de Cristo ao Vivo,
na cidade de São Sebastião, como evento oficial do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 11:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Resolução n° 61, de 2008,
de autoria da Mesa Diretora, que "dispõe sobre a instituição da identidade funcional
dos inspetores e agentes de Polícia Legislativa, lotados e em exercício na
Coordenadoria de Polícia Legislativa, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 61, de 2008, de
autoria da Mesa Diretora, que "dispõe sobre a instituição da identidade funcional dos
inspetores e agentes de Polícia Legislativa, lotados e em exercício na Coordenadoria
de Polícia Legislativa, e dá outras providências".
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Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Item n° 5:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 19, de
2007, de autoria do Deputado Raad Massouh, que "institui a criação da comissão de
manutenção preventiva na Secretaria de Estado de Educação como instrumento de
preservação das estruturas físicas nas unidades escolares do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Bispo Renato.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 19, de 2007,
de autoria do Deputado Raad Massouh, que "institui a criação da comissão de
manutenção preventiva na Secretaria de Estado de Educação como instrumento de
preservação das estruturas físicas nas unidades escolares do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de informar que ficou acordada a votação, nesta sessão, dos
seguintes itens constantes na Ordem do Dia; Item n° 2, em segundo turno - becos
de Ceilândia -, com apresentação de emenda de 2° turno para corrigir e aperfeiçoar
o projeto; Item n° 3, em segundo turno - área de interesse social de Planaltina;
Item n° 13 - becos de Taguatinga; Item n° 15, PL 789 - ampliação das PPPs -, com
apresentação de emenda; Item n° 17 - becos do Gama -, com apresentação de
emendas dos Deputados Wilson Lima e Cabo Patrício; Item n° 18 - crédito
suplementar para o Pró-DF. As equipes técnicas estão conferindo o Projeto de Lei n°
862, referente aos alvarás. Se não houver problema, votaremos a matéria nesta
sessão; caso contrário, na próxima semana.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que
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inverta a pauta para que, em vez de começarmos pelo Item n° 2, façamos a votação
do crédito relativo ao Item n° 18, pela relevância e importância.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 18:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 871, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 15.425.743,00 (quinze milhões quatrocentos e vinte e cinco
mil, setecentos e quarenta e três reais), para reforço de dotação orçamentária
consignada no vigente Orçamento".

Relator: Deputado - CEOF.

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,
Deputado Paulo Roriz, que designe Relator para a matéria ou avoque a relatoria.

A Presidência designa o Deputado Cristiano Araújo para emitir parecer sobre
a matéria.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
comunico a ausência do Deputado Brunelli, que está há três dias em tratamento de
saúde.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Relator, Deputado
Cristiano Araújo, que emita parecer da CEOF sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 871, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "abre crédito à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de
R$ 15.425.743,00 (quinze milhões quatrocentos e vinte e cinco mil, setecentos e
quarenta e três reais), para reforço de dotação orçamentária consignada no vigente
Orçamento".

Sr, Presidente, este projeto teve seu trâmite normal. Foram apresentadas
duas emendas. A Emenda n° l foi retirada. A de n° 2 será acatada.

Votamos pela admissibilidade do projeto, bem como da Emenda Modificativa
n° 2, de autoria do Deputado Wilson Lima.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Em discussão o projeto, em primeiro turno.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe, para discutir.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, votarei contrariamente a este crédito no valor de R$ 15.425.743,00
(quinze milhões quatrocentos e vinte e cinco mil, setecentos e quarenta e três reais),
pelo simples fato de que, na minha visão, existem muitas dúvidas e suspeitas a
respeito do Programa Pró-DF. Não concordo com a destinação, pelo Governo, de
recursos a esse programa enquanto as coisas não estiverem de forma diferente para
a população, com toda a lisura. Não há como ser favorável.

O Governo deveria concentrar seus recursos, principalmente e de forma
precípua, nas áreas de Segurança, Saúde, e Educação.

Penso que esses quinze milhões poderiam estar investidos, por exemplo, nas
emergências dos hospitais públicos, porque em algumas faltam medicamentos, ou
nas escolas públicas, pois muitas estão em estado precário. Acho que esse dinheiro
seria mais bem investido se atendesse o contribuinte, na ponta, em serviços públicos
essenciais como educação, saúde e segurança. Por isso, votarei contrariamente ao
crédito.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve l voto
contrário, do Deputado Reguffe.

Deputado Leonardo Prudente, votamos o Item n° 18, conforme solicitação
de V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
estamos em discussão, com os técnicos da CODHAB, quanto ao Item n° 2 e ao Item
n° 3. Sendo assim, solicito a inversão da pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, o Item n° 3, referente ao
Projeto de Lei Complementar n° 80, está pronto para apreciação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 3:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 80, de
2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera os artigos 2° e 4° da Lei
Complementar n° 759, de 1° de abril de 2008".

Relatores: Deputado Benício Tavares - CAF

Deputada Eurides Brito - Cd

Solicito ao Relator, Deputado Benício Tavares, que emita parecer da
Comissão de Assuntos Fundiários sobre a emenda. Já foi oferecido parecer ao
projeto e às emendas, mas surgiu mais uma. (Pausa.)

Esta Presidência esclarece que é uma discussão em segundo turno. Não se
trata de emenda.

Portanto, em discussão em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.

Está aprovado, em 2° turno, o Projeto de Lei Complementar n° 80/2008.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solícito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 80, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "altera os artigos 2° e 4° da Lei Complementar
n° 759, de 1° de abril de 2008".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 13:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 82, de
2008, de autoria do Poder Executivo, que "desafeta áreas e dispõe sobre a ocupação
dos espaços intersticiais das quadras residenciais de Taguatinga - RÃ III, e dá outras
providências".

Relatores: Deputado Benício Tavares - CAF

Deputada Eurides Brito - CG

Esta Presidência informa que ontem já foram aprovados em Plenário os
pareceres das comissões.

Em discussão o projeto, em primeiro turno.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, votarei contrariamente à matéria por ser contra a desafetação de áreas
públicas, principalmente quando os moradores da região também o são. Quero,
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portanto, deixar registrado o meu voto contrário por ser contra essas mudanças de
destinação de áreas e também contra as desafetações de áreas públicas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados,

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 13 votos favoráveis, l voto contrário. Houve 10 ausências.

Está aprovado, em 1° turno, o Projeto de Lei Complementar n° 82/2008.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n°21:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.963, de 2005, de
autoria da Deputada Benício Tavares, que "assegura às pessoas com deficiência
visual a disponibilização de contas de água, luz e telefone em alfabeto Brallle, no
âmbito do Distrito Federal".

Relatores: Deputado Peniel Pacheco - CAS

Deputado Pedro do Ovo - CG

A Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer da
Comissão de Assuntos Sociais ao substitutivo do projeto de lei.

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao substitutivo ao
Projeto de Lei n° 1.963, de 2005, de autoria do Deputado Benício Tavares, que
"assegura às pessoas com deficiência visual a disponibilização de contas de água, luz
e telefone em alfabeto Brallle, no âmbito do Distrito Federal".

O substitutivo, de autoria do Deputado Pedro do Ovo, é da Comissão de
Constituição e Justiça. Sr. Presidente, o substitutivo está de acordo com a legislação
em vigor. Não há óbice nenhum para que ele seja aprovado, uma vez que visa sanar
incorreções de técnica legislativa de redação e retira do projeto de lei aspectos
inconstitucionais e injurídícos, aglutinando as idéias centrais com a necessária
adequação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAS.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Deputados,

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
solicito a inclusão na pauta do dia de hoje do Requerimento n° 1.019, que trata da
realização de uma audiência pública para discutir a questão da remoção dos
professores do laboratório do CEAN.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. O referido requerimento foi lido ontem e o colocaremos em
votação no momento exato.

Item n° 22:
Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 414, de 2007, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "torna obrigatória, no âmbito das
unidades da rede pública de saúde do Distrito Federal, a realização do teste do
olhinho e dá outras providências".

Relatores: Deputado Rogério Ulysses - CÊS

Deputado Chico Leite - CG

O referido projeto já foi aprovado na Comissão de Educação e Saúde.

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto
de Lei n° 414, de 2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "torna
obrigatória, no âmbito das unidades da rede pública de saúde do Distrito Federal, a
realização do teste do olhinho e dá outras providências".

O projeto veio respaldado por uma justificativa muito bem formulada, que
mostra como livrar muitas crianças de problemas que surgem posteriormente, e às
vezes insanáveis por não serem detectados na ocasião do nascimento.
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O projeto já foi aprovado, quanto ao mérito, na Comissão de Educação e
Saúde. No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, encaminhamos pela
admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da Cd.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 23:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 285, de 2007, de
autoria do Deputado Milton Barbosa, que "institui o Dia da Imprensa Alternativa, a
ser comemorado no dia 26 de junho".

Relatores: Deputado Chico Leite - CAS

Deputado Pedro do Ovo - CCJ

Tramitação concluída. Portanto, passaremos à apreciação em primeiro turno.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 113, de 30/06/2008, juntamente
com a ata sucinta da 54a Sessão Ordinária.)

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, solicito
que V.Exa. proceda à verificação de quorum, pois me parece que não há mais
quorum suficiente para deliberação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Reguffe, chamaremos
o próximo item e realizaremos a votação pelo processo nominal. Trata-se apenas de
um requerimento da Deputada Erika Kokay e uma moção.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.019, de 2008,
de autoria da Deputada Erika Kokay, que "requer a realização de audiência pública
no plenário desta Casa no próximo dia 30 de junho, às 15 horas, para discutir sobre
a remoção dos professores do laboratório do CEAN - Centro de Ensino Médio da Asa
Norte".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 204, de 2008, de autoria
do Deputado Wilson Lima, que "manifesta voto de louvor e parabeniza, pelos
relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federal, as pessoas que
menciona".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o requerimento e a
moção; os que votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, registro que vou me abster de votar porque não conheço o teor do
requerimento.

(Procede-se à votação nominal.)

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de retificar meu voto: vou votar pela abstenção do
requerimento. Desse modo, meu voto passa de "sim" para "abstenção".

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador,) -
Sr. Presidente, a mesma questão abordada pelo Deputado Cristiano Araújo. Eu quero
retificar meu voto: vou me abster. De "sim" para "abstenção".

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu quero novamente retificar meu voto: vou votar "não".

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Srs. Deputados, vamos fazer o
seguinte, pois ficou complicado: vou anular a chamada nominal e separar as
matérias. Porque junto com o requerimento há uma moção.

Então, vamos fazer a votação do requerimento em primeiro lugar. Depois, a
moção.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM, Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, a autora do requerimento está propondo aqui a retirada da matéria, para
que seja apreciada na sessão da próxima terça-feira.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está certo. Então, fica retirado
esse requerimento de pauta.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr, Presidente,
nós vamos reformular esse requerimento junto com o Líder do Governo, para que
possamos apreciá-lo na próxima terça-feira.

Então, estou pedindo a retirada de pauta desse requerimento. V.Exa.
começou o processo de votação, entretanto está desmembrando as matérias e
anulando a votação em andamento.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Isso.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - E nós estamos pedindo a retirada de pauta
desse requerimento, pois vamos reapresentá-lo na próxima terça-feira.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está certo.

3á que a Deputada Erika Kokay solicitou a retirada desse requerimento de
pauta, também vamos retirar a moção e liberar os Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, já havia inclusive um acordo com o Deputado Cabo Patrício de que
deixaríamos o PL n° 789, Item n° 15 desta pauta, para a próxima terça-feira,
encerraríamos esta sessão e V.Exa. abriria sessão extraordinária com um item único:
o crédito suplementar de quinze milhões, para apreciarmos esse crédito.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Então, apreciaremos a moção.

(Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Constata-se visualmente que há
quorum regimental no plenário.

(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Certo. Colocaremos em votação,
em processo simbólico, essa moção.

(Intervenções fora do microfone.)
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está certo. Combinado.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 204, de 2008, que
"manifesta voto de louvor e parabeniza, pelos relevantes serviços prestados à
comunidade do Distrito Federal, as pessoas que menciona".

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam a moção permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

A moção está aprovada com a presença de 13 Parlamentares. Assim,
aprovada em turno único a Moção n° 204, de 2008. (Pausa.)

Deputado Leonardo Prudente, esta Presidência pode chamar o item da pauta
que se refere ao crédito suplementar?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, estamos fazendo um
acordo aqui: nós vamos votar o crédito suplementar e também aquele requerimento.

A Deputada Erika Kokay apenas vai mudar a justificativa, porque não há
óbice com relação ao teor do requerimento. Nossa dificuldade é com relação ao
conteúdo da justificativa dessa proposição.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Leonardo Prudente,
esse requerimento votaremos nesta sessão. O crédito suplementar, teremos de
apreciá-lo em segundo turno.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, V.Exa. pode convocar
uma sessão extraordinária para votarmos o segundo turno do crédito suplementar e
também esse requerimento.

(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não! O crédito já foi apreciado
em primeiro turno. Falta votarmos em segundo turno.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - O.k.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Nada mais havendo a tratar,
esta Presidência vai encerrar os trabalhos, convocando sessão extraordinária a
realizar-se imediatamente após esta, para a apreciação do Requerimento n° 1.019,
de 2008, de autoria da bancada do PT, bem como do crédito suplementar, Item n°
18 da pauta desta sessão, Projeto de Lei n° 871, de 2008, em segundo turno.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h06min.)


